10. Tpudaszno-onnodpaznuii BITYIIM npm ynpapiiHHi 0 4acToTi OUTTA HANPYr Ta IO
YacTOTi 3alI0BHEHHS

Ha puc. 1,a moka3aHa eleKTpUYHa cXema Mojeli Tpuda3Ho-01HO(PA3HOTO Oe3IM0CepeTHBOTO
MepeTBOPIOBaYa YacTOTH 3 MPHPOJHOI0 KOMYTali€lo Ta MoAyisoBaHow Hampyroio (BITYIIM) B
nporpami Micro-Cap. B cxemi aBa tpudasni mxepena kuBiaeHHS (Vai, Vi, Ver Ta Vi, Vi, Veo):

€1 = A sin(m;t) €a2= Ay sin(mst)
ep1 = A sin(wt-120) ez = A sin(w,t-120)
€1 =A; sin(mt+120) €2 = A, sin(m,t+120),
ne Aj=A,=55B, f1=134 T, f,=142 I'u, ©,; =2n-f;, 0w, =2n-f,. OnHoliMmenHi ¢a3u aBOX Tpudas-
HUX JDKEpeT >KUBIIEHHS (JKepel) CHOody4deHi MOCTiA0OBHO Ta MiJKIIOYEH1 A0 BXOLY THUPUCTOPHOTO
neperBoproBaya (TII). Pesynbsryrodi dazni EPC mkepena sxuBieHHS:
€aa = €a117€22 = Asin(mst)-cos(mgt)
€bb = Cp1Heh2 = Asin(w,t-120)-cos(wgt)
€cc = €c1 €2 = Asin(m;t+120)-cos(wet),
ne A=A+ A, =55+55=110 B, yactora 3anoBuenns f, = (f; +1,)/2 = (134 + 142)/2 =138 I', yac-
ToTa OMTTA (dactoTa HaBaHTaxeHH:) fs =1, = (f; - 11)/2 = (142 -134)/2 =4 T'u, w =2n-f5, ®; = 27-f.
IloBHuit omip mxepena >xuBiaeHHA z; = 3 OM, BiIHOCHA BEJIMYMHA AKTUBHOI'O OMOpPY JKepena
k.=ri/x; =0.5 Om. 3acrocoBani Tupuctopu tTunry B25SRIA120. Omip HaBaHTaXeHHS Z, = 14 Om.

Ha puc. 2 mokazaHi moyacoBi JAiarpaMu CTPyMiB 1 Hanpyr BITUIIM mnpu ymipaBiiHHI THPHCTO-
pamu 1o gactorax fs Ta f;. [lo3HAYCHHS: €44, Cbb, Ccc» 1a » b, 1c — PE3YIBTYIOUI (pa3Hi EPC Ta crpymu
JDKepena; U4, 1g— Halpyra Ta CTpyM HaBaHTa)KEHHs; SU — CUTHAJIM YIIPABIIiHHS TUPUCTOPAMHU.

Ha puc. 2,a Ta pwuc. 2,6 nokasasi giarpamu Hanpyr ta crpymiB BITUIIM npu ynpasmiHHi TH-
puctopamu 1o yactoti outTs Hanpyr f, = fs=4 ['u. Curnanu ynpasiiHHS HOJAIOThCS OJIHOYACHO Ha
Bci Tupuctopu npsimoro (T, + Tg) ado 3BopotHOTO 0110KY (T7+ T)2). Ha puc. 2,a mokasani giarpamu
npu cos @, =1, TpUBAIICTh CUTHAJIB YNpaBIiHHA (Su) To=180". Te=180/(360-f,) = 1/(2-4) =1/8 c.
BITUIIM mae BUCOKY SIKICTh BUX1IHOT HAIIPYTH Ta CTPYMY.

Ha puc. 2,6 — giarpamu Hanpyr i ctpymiB BITUIIM npu cos @, =0.707 1 yKopoueHHX CHTHaIax
ynpasminms: Tg, =135°, Ty, = 135/(360-4) =3 /32 c. Kyt ynpasminss o, = 45° (a,=1/32 ¢). V By3mi
OWTTS HANPyT HACTYIIAa€ pexuM KopoTkoro 3amukanus (K3) mkepena ta HaBaHTaxeHHs. Jlaii ciri-
IYIOTh PEXXUM OAHO(A3HOIO MepeKuIaHHs iHBepTopa Ta pexxuM K3 mo «mo tpetiit dasin. [Ipu ne-
pexoJii CTpyMy HaBaHTa)KEHHS yepe3 HyJIb HasiBHI 30BHIITHI KOMYTalliiiHI IepeHAIPYTH.

Ha pwuc.1,6 noka3ana exBiBajieHTHa cxema BITUIIM npu npoTikaHHI CTPYMIB Uyepe3 THPUCTOPH
npsimoro 01oky Ty 1 Ts (da3u «A» ta «B»). IIpu noxaui su Ha 38opotHuii 610Kk TII THpHCcTOpH T7,
Tg, T1o 1 T1; HE MOXKYTh BKIFOUHUTHCS B POOOTY 13-3a MPOAOBKEeHHs poooTn TrpuctopiB T 1 Ts. Ile-
P1OIMYHO MIJKIIOYAIOTECS B po0OTYy TUIbKH TUpUCTOPH T 1 T2, BUKIMKatoun Tpudaszne K3 mxepe-
na «mo Tpetik daszi»y (paza C). [Ipun mpomy Hampyra HaBaHTaKEHHS piBHa HyJto. Tpudaszne K3
JDKepela ICHYy€e OJHOYACHO 3 PEKUMOM NEepEKUIaHHs 1HBEPTOpA.

Ha puc. 2,8 Ta puc. 2,r npuBeneHi aiarpamu Harpyr Ta ctpymiB BITUIIM npu cymicHOmMy
YIpaBIiHHI 3yCTPIYHO BKJIIOUYEHUMH THPUCTOPAMH IO 4acToTi 3amoBHeHHs, f, = f; = 138 I,
cos@, = 1. TpuBamnicte curnanis ynpasiiHus: Ty, = 1200; Tew = 120/(360-f,) = 1/(3-138) = 1/414 c.
Tpu KyTi ynpasmiHHsS THpECTOpaMu o, = 0° crocTepiraeThbest BUCOKA SKiCTh GOPMH BUXiIHOI Ha-
NPYTU Ta CTpyMy HaBaHTaXeHHs (puc. 2,B). [Ipu BunepemkarouomMy KyTi yIpaBIiHHSA Oy = -20° Ha-
sBH1 nissHku K3 mpkepena, Ha SKMX Hampyra Ta CTPYM HABaHTAXKEHHs PiBHI HYymO (puc. 2,T).
KopoTki 3amMuKaHHA pKepesia )KUBJICHHS BiICyTHI IPU YMOBI: o, < /3 — v, e Y — KYT KOMyTallii.

BucHoBku.

1. IIpu ynpasiiaHi o yactoti 6urts Hanpyr BITYIIM 3a6e3neuye xopoiry ¢popMy Hanpyru Ta
CTPYMY HAaBaHTaKE€HHs TUIBKH IIPU cOS @, = 1.

2. Ilpu cymicHomy ympaBiiaHI 1o gacTtoTi 3anoBHeHHs BITUIIM 3abe3neuye xopomry ¢opmy
HanpyTy Ta CTPYMYy HaBaHTa)KEHHs NPH 0OMEXEHIN BEeIMYMHI BUIEPEIKAIOUOro KyTa yIpaBIiHHS.

3. Tpudaszno-ogaodaszui BITUIIM 3 yrnpaBiiHHSAM 10 9acTOTI 3aIIOBHEHHS 200 1O 4acTOTi OUT-
TS HAIIpyT HE MOXYTh 3aCTOCOBYBAaTHUCh B 30yHUKax BACM.



